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Pregunta 1 sCudl es el comportamiento de los insumos en el corto plazo2: N
Correcta

PuntUa 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Insumos permanecen fijos y solo el principal varia.
b. Todos los insumos son pasibles de ser variables.

c. Algunos insumos permanecen fijos y ofros cambian acorde la produccion. «

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Algunos insumos permanecen fijos y otros cambian acorde la produccion.

Pregunta 2 Un cambio en la cantidad demandada provoca N
Correcta

PuntUa 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Desplazamiento de la curva de demanda.
b. Desplazamiento de la curva de oferta.

c. Cambio en la cantidad demandada. «

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Cambio en la cantidad demandada.

Pregunta 3 La demanda puede ser representada de las siguientes formas M
Correcta

Punta 1,00 Seleccione una o mds de una:

sobre 1,00

a. La tabla de recursos absolutos
¥ b. El gr&fico o curva de demanda. v

¥ c.La funcion de Demanda ¢

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: El grafico o curva de demanda., La funcion de Demanda

Pregunta 4 Los insumos se clasificaen N
Correcta
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sobre 1,00

Pregunta 5

Correcta

PuntUa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6

Correcta

Puntya 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7

Correcta

PuntUa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Piinti~n 1 NN
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a. Insumos Inmoviles.
b. Insumos Moviles.

¢ c.Insumos fijos. ¥

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Insumos fijos.

La fase 2 del proceso metodologico en economia se refiere a: M

Seleccione una o mds de una:

¥/ a. Formulacion de hipodtesis. ¥
¥ b. Desarrollo de una tedria para explicar lo observado.
c. Cuestionar acerca de la razén por la que existe una relacion.

d. Contrastar las predicciones con datos.

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Formulacion de hipdtesis., Desarrollo de una tedria para explicar lo observado.

Para L. Robin el objeto de estudio de la economia es: N

Seleccione una:

® a. La asignacion de recursos escasos a necesidades multiples. «
b. La asignaciéon de recursos multiples a necesidades escasas.
c. La asignacion de recursos simples a necesidades complejas.

d. La asignacion de recursos simples a necesidades regulares.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La asignacion de recursos escasos a necesidades multiples.

Un mercado con la existencid de pocos vendedores de un producto, el cual puede ser homogéneo o
diferenciado se lo denomina... N

Seleccione una:
® a. Oligopdlio ¢
b. Competencia Monopdlica
c. Monopolio

d. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Oligopdlio

Los bienes econdmicos son aquellos M
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sobre 1,00

Pregunta 9

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11

Correcta

PuntUa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12

Correcta

Piinti~n 1 NN
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a. Bienes propiamente dichos.
¥ b. Bienes que fiene un costo para poder adquirirlos. +

¥ c. Se los puede clasificar en Bienes de consumo o de produccion. ¥

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Bienes que tiene un costo para poder adquirirlos., Se los puede clasificar en
Bienes de consumo o de produccion.

La institucién social creada con el objeto de funcionar como mecanismo de distribucion de bienes y servicios
se lodenomina N

Seleccione una:

a. Estado
® b.Mercado ¢
c. Economia

d. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Mercado

Marcar las premisas verdaderas M

Seleccione una o mds de una:

a. La demanda efectiva es igual a la demanda absoluta.
b. La demanda absoluta es el total de las unidades demandadas del bien si el precios es $1.
¥ c¢.lLa demanda efectiva no es igual a la demanda absoluta. «

¥ d.La demanda absoluta es el total de las unidades demandadas del bien si el precios es cero. «

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: La demanda efectiva no es igual a la demanda absoluta., La demanda
absoluta es el total de las unidades demandadas del bien si el precios es cero.

La palabra *economia” frecuentemente ha sido utilizada para referirse a la: N

Seleccione una:

a. Gestion de la administracion de la  organizacion
® b. Gestion en la administracion de la riqueza. ¥

c. Gestion  en la administracion de la empresa y el ambiente.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Gestidon en la administracion de la riqueza.

Laley de Say N
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sobre 1,00

Pregunta 13

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15

Correcta

PuntUa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Piinti~n 1 NN
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® a. Afirma que todos los productos se cambian por productos en la circulacion econdmica. v
b. Afirma que todos los bienes son vendidos a cambio de dinero.

c. Afirma que algunos productos se cambian por productos exclusivos en el mercado.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Afirma que todos los productos se cambian por productos en la circulacion
econdmica.

Los representantes de la Teoria Cardinal de la utilidad es N

Seleccione una:
a. Jevons, Edgeworth, Menger, Pareto y Jevons.

® b. Jevons, Menger y Walras

c. Ninguno de los anteriores.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Jevons, Menger y Walras

El método inductivo del procedimiento del andlisis econdmico se refiere a N

Seleccione una:
a. Formulacién de hipdtesis.

® b. Observacion de un fenémeno. ¥
c. Cuestionar acerca de la razén por la que existe una relacion.

d. Contrastar las predicciones con datos.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Observacion de un fendmeno.

Un cambio en el ingreso del consumidor provoca: N

Seleccione una:
® a. Desplazamiento de la curva de demanda. ¢

b. Desplazamiento de la curva de oferta

c. Cambio en la cantidad demandada.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Desplazamiento de la curva de demanda.

2Cudl es el comportamiento de los insumos en el largo plazo?2: N

Celercinne 11Ny
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sobre 1,00

Pregunta 17

Correcta

PuntUa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18

Correcta

Puntya 1,00
sobre 1,00

Pregunta 19

Correcta

PuntUa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Piinti~n 1 NN

R S e I R

a. Insumos permanecen fijos y solo el principal varia.
® pb.Todos los insumos son pasibles de ser variables. ¥

c. Algunos insumos permanecen fijos y ofros cambian acorde la produccion.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todos los insumos son pasibles de ser variables.

Los mercados de competencia imperfecta son M

Seleccione una o mds de una:

¥ a. Monopolios, Oligopolios.
¥ b. Competencia Monopolistica +

c. Las respuestas a y b son incorrectas.

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Monopolios, Oligopolios., Competencia Monopolistica

El Precio se define como: N

Seleccione una:

¢ qa. Cantidad de dinero que se necesita para adquirir una unidad de bien. ¥
b. Valor establecido por el Estado para los bienes de consumo.

c. Larelacién establecida entre el valor monetario y la calidad del bien.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Cantidad de dinero que se necesita para adquirir una unidad de bien.

El Principio de escasez nos indica: N

Seleccione una:

a. Una limitacion en la comercializacion de los productos.
b. Una limitacion en la fabricacién de los bienes.
c. Limitacion en la prdctica de la prestacion de servicios.

® d. Una limitaciéon en la existencia de los recursos para producir bienes y servicios. ¥

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una limitacion en la existencia de los recursos para producir bienes y servicios.

Las necesidades se clasifican en dos grandes grupos: M
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sobre 1,00 a. Civilizacion o Ciclicas

¥ b. Fisiologicas «
c. Fisicas

¥ d. Culturales o de civilizacion. «

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Fisioldgicas, Culturales o de civilizacion.

<4 Chequeo y cambio de grupos ra Emision de Constancia de Parcial - 8
para el PARCIAL - 8 de Junio de Junio »
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